

平成 25 年 3 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『Q & A でわかる民事執行の実務』（平成 25 年 2 月 20 日初版）
お詫びと訂正

本書巻末（p. 181）の著者一覧に下記の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●181 頁 著者一覧中

【誤】 渡邊 迅 → 【正】 渡邊 迅

以上